



A Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület beszámolója a 2021. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő Testület!

Az elmúlt évben Egyesületünknel, mint az élet minden területén, az egyik leggyakrabban elhangzott kifejezés a COVID volt. A tóparton a szokásos „Görbüljön!” horgászköszöntést felváltotta a „ Jó egészséget kívánok!” A járvány jelentős hatással volt életünkre, de a vállalt feladatainkat, köszönhetően a tagság aktivitásának, sikeresen teljesítettük. A másik általunk nem befolyásolható hatás, a klímaváltozásból adódó kiszámíthatatlan mennyiségű és eloszlású csapadékmennyiség, a tartós meleg, a száraz időszakok megnövekedése. A felső tóba a tervezett haltelepítés megtörtént, sajnos az alsó tóba a nem megfelelő vízszint miatt a tervezett telepítéseket, a tó 2020-ban történt kiszáradása előtti halállomány újbóli létrehozását sajnos nem sikerült elérni.

Ki kell emelni a község Önkormányzata és a Vízmű közötti megállapodást, melynek keretében a vízhiányos időszakokban történő vízpótlással sikerült biztosítani a tavak, az élőlények túlélését.

A vízhiány mellett a halállományra veszélyt jelent a területen ismételten megjelent vidra. Az elmúlt évek szomorú tapasztalatai alapján kérjük a tisztelt Önkormányzatot vizsgálja meg az alsó tó bélelésének lehetőségét, és azt hogy ehhez milyen pályázati lehetőség áll rendelkezésre.

A közel évtizedes hagyományra visszatekintő, országos érdeklődésre számottartó rendezvényünket egy év kihagyás után ismételten megrendeztük az immár 9. Flysox műlegyezős hétvégét.

Tavasszal a tavaly, hagyományteremtő szándékkal elindított Felsőtárkányi női pergető versenyt ismételten megrendeztük, ezúttal már selejtező fordulókkal, majd a döntővel. Az eseményekről az Országos Horgász sajtóban összefoglaló film jelent meg. A versenysorozatról, csakúgy mint a Gyermeknapi horgászversenyről beszámolt az Eger televízió is.

A következő 2022. évi Felsőtárkányi női pergetőbajnokságot három fordulóban bonyolítjuk le, az első forduló az Eger patakon, a második Visontán kerül megrendezésre, a döntő helyszíne Felsőtárkány.



A Gyermeknap horgászversenyen a több tucat gyerek akik szülőikkel, nagyszülőikkel érkeztek, vettek részt. Helyből és környékbeli településekről érkezett az indulók nagy része, de más megyékből is érkeztek résztvevők. A verseny magas szintű díjazásához hozzájárultak a Magyar Országos Horgász Szövetség pályázatán elnyert tárgyjutalmak, horgászeszközök. Az Egyesületünk a Nemzeti Együttműködés Alap pályázatán működési támogatást nyert el. Ennek keretében az ügyviteli munkákhoz fénymásolót, a terület felügyeletéhez, a halvédelemhez távcsövet, éjjellátót és vadkamerát szereztünk be. Az idei évben sikeres volt a Magyar Falu Program keretében benyújtott eszközbeszerzési pályázatunk, ennek keretében jelenleg is zajlanak a beszerzések. Első lépésben a kertgondozó eszközök, szerszámok beszerzése történt meg, ezzel megkönnyítve, hatékonyabbá téve az Egyesület tagjainak a tó környék gondozását.

Az Egyesület taglétszáma stabil, az elmúlt időszakban több horgász jelezte csatlakozási szándékát, vállalva az egyesületi tagsággal járó feladatokat. Az Országos Horgászsportban, a műlegyező bajnokság valamennyi fordulójában részt vett Bajzát Zoltán tagtársunk, akihez 2022-ben csatlakozhat Tóthné Csíki Andrea versenyzőnk.

Az következő évben is kiemelt feladatként tekintünk a tavak és környékük gondozására, az ide látogató turisták és horgászok részére kulturált környezet és kedvező horgászlehetőség biztosítására.

Megköszönve Felsőtárkány község Önkormányzat Képviselőtestületének támogatását, bízunk abban, hogy ez az együttműködés a jövőben is sikeres lesz, a közös munka növeli a település ismertségét, öregbíti jó hírét.

További köszönetünket fejezzük ki a helyi és a környékbeli támogatóinknak, magánszemélyeknek, vállalkozásoknak, kiemelve a Bükk Kapu Kft., a Közétkeztetési Kft., a Felsőtárkányi Polgárőrséget, a Közművelődési intézményt.

Felsőtárkány, 2021. december 07.


Bárdos Zsolt

FELSŐTÁRKÁNYI SZIKLAFORRÁS
EGYESÜLET
3324 Felsőtárkány, Fő út 101.
Adószám: 18591167-1-10

Felsőtárkány Sziklaforrás Egyesület
elnök